
2025년 추석 명절 경기 동향 조사표

< 조사기간 : 9. 4(목) ~ 9. 15(월) >

조사기관 : 진천상공회의소

(TEL) 043-537-5900  (FAX) 043-537-5905

기업정보

기업명 기업구분 □ 대기업  □ 중소기업

종업원 수 매출액중 수출비중 □ 50%이상 □ 50%미만

업종 □ 제조업  □ 서비스업  □ 건설업  □ 유통업  □ 기타

작 성 자
부  서 성명 / 직함

연락처 Email

※ 빈칸내용을 빠짐없이 기재하여 주시기 바랍니다. 응답내용은 조사목적 이외에는 사용되지 않으며 통계법에 의해 비밀이 보장됩니다.

조사내용 질문

체감경기

1. 지난해 추석 명절과 비교하여 올해 체감경기는 어떻습니까?  <택1>

 ① 매우 악화   ② 다소 악화   ③ 전년과 비슷   ④ 다소 호전   ⑤ 매우 호전

1-1. 귀사의 경영에 가장 큰 영향을 줄 수 있는 사안은 무엇입니까? <택2>

 ① 내수경기 침체  ② 기업 법률 부담증가 ③ 수출경쟁력 약화

 ④ 통상 불확실성 증대  ⑤ 고물가ㆍ고원자재가 지속 ⑥ 기타 (     )

자금사정

2. 지난해 추석 명절과 비교하여 올해 자금사정은 어떻습니까?  <택1> 

 ① 매우 악화   ② 다소 악화   ③ 전년과 비슷   ④ 다소 호전   ⑤ 매우 호전

2-1. 자금사정이 악화되었다면, 그 이유는 무엇입니까?  <택1>

 ① 내수시장 경기  ② 수출시장 경기  ③ 원자재 가격  

 ④ 고금리 상황    ⑤ 고환율 상황    ⑥ 기타 (     )

휴무계획

3. 추석 명절 연휴 휴무일수는 며칠간 계획되어 있습니까?  <택1> 

 ① 6일 이하   ② 7일   ③ 8일   ④ 9일   ⑤ 10일 이상

3-1. 연휴 기간동안 공장을 가동한다면, 그 이유는 무엇입니까?  <택1>

 ① 수출 오더   ② 납기 준수   ③ 인력부족 등 내부사정  

 ④ 생산라인 시스템 문제 등   ⑤ 기타 (                   )

상여금

지급

4. 추석 명절을 맞아 상여금을 지급할 계획이 있습니까?  <택1> 

 ① 있다 (㉠ 정기상여금, ㉡ 특별상여금)    ② 없다

4-1. (①번 선택 시) 기본급 대비 어느 정도를 예상하고 계십니까?  <택1> 

 ① 0~50%   ② 51~100%   ③ 100% 초과   ④ 일정액 (            만원)

선물지급

5. 추석 명절을 맞아 선물을 지급할 계획이 있습니까?  <택1> 

 ① 있다   ② 없다

5-1. (①번 선택 시) 무엇을 지급할 계획입니까?  <택1>

 ① 상품권  ② 생활용품  ③ 식품  ④ 지역특산품  ⑤ 가전제품⑥ 기타 (        )

♧ 응답해 주셔서 감사합니다. 조사표는 9월 15일(월)까지 팩스(537-5905)로 회신해주시기 바랍니다. ♧


